
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

4η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ

Οικονομικό Τμήμα / Γραφείο  Προμηθειών                   ΔΡΑΜΑ 23.06.2020  

Πληροφορίες: Xριστοφυλλάκης Ευάγγελος                                                               Αρ. Πρωτ.: 9109

ΤΗΛ.: 2521350277             

FAX : 2521025997

E-mail: grafeio  .  promithion  @  dramahospital  .  gr   

URL: www.  dramahospital  .gr   

Ταχ. Δ/νση: ΤΕΡΜΑ ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ ΔΡΑΜΑ Τ.Κ.: 661 32

ΑΔΑ: ΩΕ234690ΒΡ-Μ6Ω

ΘΕΜΑ : 

«ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΜΕΤΑ ΑΠΟ

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ, ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΧΩΡΩΝ ΣΤΟ Γ.Ν.ΔΡΑΜΑΣ, ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ, ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ»

Το Γενικό Νοσοκομείο Δράμας, έχοντας υπόψη τις  Διατάξεις,  όπως αυτές ισχύουν, του  Ν. 4412 (ΦΕΚ Α’ 147/

08.08.2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και

2014/25/ΕΕ)», 

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ

κάθε ενδιαφερόμενο (Φυσικό – Νομικό πρόσωπο) ο οποίος καλύπτει τις κάτωθι προδιαγραφές, να καταθέσει την

προσφορά του,  που αφορά στην παροχή της  παρακάτω υπηρεσίας για την κάλυψη πάγιων αναγκών του,  με

κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής. Οι ενδιαφερόμενοι

μπορούν  να υποβάλουν την Οικονομική τους προσφορά από   24.06.2020 έως και 08.07.2020   ώρα 14:00μ.μ. 

Διαδικασία Προμήθειας: 

Απευθείας Διαγωνιστική Διαδικασία με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά από οικονομική

άποψη, βάσει τιμής. 

Ανώτατο ποσό προσφοράς έως 4.200,00 €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Χρόνος ισχύος προσφορών: 

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προσφέροντες με την συμμετοχή τους για τριακόσιες εξήντα ημέρες

(360) ημέρες.

http://www.dramahospital.gr/
mailto:grafeio.promithion@dramahospital.gr


Υποβολή Προσφορών:

Οι προσφορές κατατίθενται   Ταχυδρομικώς στη Διεύθυνση:    

Γενικό Νοσοκομείο Δράμας, ΤΕΡΜΑ ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ ΔΡΑΜΑ / Τ.Κ.: 661 32, με την ένδειξη 

«ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΧΩΡΩΝ ΣΤΟ Γ.Ν.ΔΡΑΜΑΣ»,

Υπόψη κου Χριστοφυλλάκη Ευάγγελου, ΤΗΛ.:2521350277, FAX :2521025997.

Κατάθεση προσφορών μέχρι και την ΤΕΤΡΤΗ 08.07.2020 και ώρα 14:00μ.μ.

Τιμή προσφοράς: 

Αναλυτικά σε ΕΥΡΩ και σταθερή μέχρι  την οριστική εκτέλεση της υπηρεσίας.  Να δηλώνεται και ο Φ.Π.Α. που

υπόκειται το είδος. Η τιμή της προσφορά σας δεν θα πρέπει να υπερβαίνει την Τιμή Παρατηρητηρίου (όπου

υπάρχει).  Προσφορές  που  αναγράφουν  τιμές  πάνω  από  το  Π.Τ.  θα  απορρίπτονται  ως  απαράδεκτες.  Ο

προμηθευτής υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις. 

Χρηματοδότηση και Τρόπος πληρωμής: 

Η πληρωμή του Αναδόχου θα γίνει με την έκδοση χρηματικού εντάλματος πληρωμής, κατόπιν έκδοσης σχετικών

παραστατικών και πρωτοκόλλου παραλαβής από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής, που θα εκδοθεί στο όνομα

του από την Αναθέτουσα Αρχή. Τον Ανάδοχο θα βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις, εκ της κείμενης ισχύουσας

νομοθεσίας.

Τον Ανάδοχο θα βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις, εκ της κείμενης ισχύουσας νομοθεσίας.

 Για εντάλματα πληρωμής άνω των 1.500,00 € απαιτείται η προσκόμιση Φορολογικής Ενημερότητας.

 Για εντάλματα πληρωμής άνω των  3.000,00 € απαιτείται η προσκόμιση Φορολογικής και Ασφαλιστικής

Ενημερότητας.

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΝΤΑΙ

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ

Ενστάσεις  υποβάλλονται για τους λόγους και με την διαδικασία που προβλέπεται από το Ν.4412/2016:

 Για δημόσιες συμβάσεις με εκτιμώμενη αξία κάτω των εξήντα χιλιάδων (60.000€) ευρώ (χωρίς Φ.Π.Α.), σε

περίπτωση Ένστασης κατά πράξης της Αναθέτουσας Αρχής, η προθεσμία άσκησής της είναι πέντε (5)

ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα. Για την

άσκηση ένστασης  κατά  της Διακήρυξης ή  της Πρόσκλησης,  η Ένσταση υποβάλλεται μέχρι πέντε (5)

ημέρες πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών (Άρθρο 127, Ν.4412/2016).

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ 

«ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΧΩΡΩΝ ΣΤΟ Γ.Ν.ΔΡΑΜΑΣ»

ΟΙ  εργασίες  της  Διαμόρφωσης  Χώρων αφορούν  στα  Γραφεία  Προστασίας  Δικαιωμάτων,  του  Κοινωνικού

Λειτουργού και του Γραφείου Κίνησης, αλλά και της διαμόρφωσης χώρου για την μετεγκατάσταση του γραφείου

έκδοσης  Πρωτοκόλλου  και  Ιατρικών  Βεβαιώσεων  του  τμήματος  της  Γραμματείας  των  Εξωτερικών  Ιατρείων.

Ειδικότερα στο φυσικό αντικείμενο της παρούσας μελέτης περιλαμβάνονται :

Γραφείο Κίνησης



- Το Γραφείο Κίνησης (Γραφείο Νο3) θα επεκταθεί προς το γειτονικό Γραφείο Εξυπηρέτησης Ασθενών

(Γραφείο Νο4). Ειδικότερα περιλαμβάνονται οι απαραίτητες οικοδομικές εργασίες όπως οι: 

 καθαίρεση του μεταξύ των γραφείων τοίχου με γυψοσανίδα διαστάσεων 3.00Χ3.60 μ. και απο-

μάκρυνση των μπάζων, 

 αποκατάσταση του κενού που θα δημιουργηθεί στην οροφή ορυκτών ινών,

 αποξήλωση και μεταφορά των καλωδίων ισχυρών ρευμάτων και των ρευματοληπτών και των

ασθενών ρευμάτων (τηλέφωνα και υπολογιστές) σε διπλανές θέσεις στον ίδιο χώρο

 αποκατάσταση της επίστρωσης του δαπέδου και στοκάρισμα των χρώσεων των διπλανών τοί-

χων.

Γραφείο Νοσηλείων και Προϊσταμένης Γραφείου Κίνησης

-  Το γραφείο Νοσηλείων θα μετεγκατασταθεί  από την σημερινή θέση του (Γραφείο Νο 1) στον χώρο

(Γραφείο Νο4) ενιαίος πλέον,  με τον χώρο του Γραφείου Κίνησης (Γραφείο Νο3). 

-Το  γραφείο  της  προϊσταμένης  του  Γραφείου  Κίνησης,  θα  μετεγκατασταθεί  από  τον  σημερινό  χώρο

(Γραφείο Νο2), στον χώρο του γραφείου του Κοινωνικού Λειτουργού (Γραφείο No5).

Γραφείο Προστασίας Δικαιωμάτων  

-Το Γραφείο Προστασίας Δικαιωμάτων θα μετεγκατασταθεί από τον σημερινό χώρο (Γραφείο Νο4) στον

νέο  δημιουργηθέντα  χώρο  (Γραφείο  Νο1),  μετά  τον  διαχωρισμό  του  σημερινού  ενιαίου  χώρου  με  τοίχο

γυψοσανίδας (Γραφείο και Νο2 Νο1). Οι απαραίτητες οικοδομικές εργασίες περιλαμβάνουν:

 Διαχωριστικός τοίχος  .   Δημιουργία νέου τοίχου από γυψοσανίδα διαστάσεων περίπου  3,45 m μή-

κος    x 2,80 m ύψους - με γυψοσανίδες και από της δύο πλευρές στοκαρισμένος κατά μήκος των

ενώσεων με ειδικό στόκο και εσωτερικά  με θερμο-ηχομόνωση ορυκτοβάμβακα των 50 mm, πυ-

κνότητας 80 kg. Διαμόρφωση της υφιστάμενης οροφής από ορυκτή ίνα στο τελειώματα της τοιχο-

ποιίας και τελικά χρώση και των δύο όψεων.

 Υαλοπίνακες  .   Στα υπάρχοντα   περιμετρικά  κουφώματα αλουμινίου,  τα  οποία  οριοθετούν  τον

χώρο των γραφείων από τους υπόλοιπους κοινόχρηστους, θα αντικατασταθούν στα πλαίσια του

αλουμινίου τα πάνελ αλουμινίου με 3 υαλοπίνακες 60cm  x 90 cm  και ένας με 90cm x 74 cm.

 Θυρίδα επικοινωνίας  .   Δημιουργία θυρίδας επικοινωνίας(γκισέ) με το κοινό, σε άνοιγμα των κου-

φωμάτων αλουμινίου διαστάσεων 1,75 x 0.3 m. Τοποθέτηση πάγκου διαστάσεων 1,75 x 0.6 m.

πάχους 4 cm και στήριξή του με 6 μεταλλικές αντηρίδες (3 γωνιακές αντηρίδες εξωτερικά και 3

εσωτερικά του χώρου του γραφείου. Στο άνοιγμα πάνω από τον πάγκο θα τοποθετηθούν δύο

επάλληλοι και με πλάγια κίνηση υαλοπίνακες 0,24 x 0.9 m., που θα κινούνται σε σιδηροτροχιά

αλλά θα έχουν και κλειδαριά.

 Κλιματισμός.   Μετά τον διαχωρισμό των Γραφείων Νο1 και Νο2, το γραφείο Νο1 δεν διαθέτει κλι-

ματισμό, οπότε απαιτείται τοποθέτηση μιας μονάδας κλιματιστικού Split Unit,  12000 Btu, για την

κάλυψη των αναγκών θέρμανσης-ψύξης του χώρου.

Γραφείο Κοινωνικού Λειτουργού 

- Το γραφείο του Κοινωνικού Λειτουργού,  θα μετεγκατασταθεί  από τον χώρο του Γραφείου Νο5 στο

Γραφείο Νο 2. Απαιτούνται οι ακόλουθες εργασίες:

- Υαλοπίνακες  .   Στα υπάρχοντα  περιμετρικά κουφώματα αλουμινίου, τα οποία οριοθετούν τον 

χώρο των γραφείων από τους υπόλοιπους κοινόχρηστους, θα αντικατασταθούν στα πλαίσια του



αλουμινίου τα πάνελ αλουμινίου με 3 αδιαφανής υαλοπίνακες 77cm  x 116 cm  και ένας με 70cm

x 108 cm.

Γραφείο Πρωτοκόλλου και έκδοσης Ιατρικών Βεβαιώσεων του τμήματος της Γραμματείας των Εξωτερικών

Ιατρείων 

-   Το  Γραφείο  Πρωτοκόλλου  και  έκδοσης  Ιατρικών  Βεβαιώσεων  του  τμήματος  της  Γραμματείας  των

Εξωτερικών Ιατρείων, θα εγκατασταθεί στον χώρο ενός υπάρχοντος, μη χρησιμοποιούμενου γκισέ, απέναντι από

την Γραμματεία των Εξωτερικών Ιατρείων. Απαιτούνται οι ακόλουθες εργασίες.

- Μετακίνηση γκισέ και  Κατασκευή Πόρτας.   Θα χρειαστεί  να μετακινηθεί  όλη η κατασκευή του

υπάρχοντος γκισέ προς τα εμπρός κατά 30 cm, για την δημιουργία χώρου, ώστε να προσαρμο-

σθεί μια πλήρης πόρτα αλουμινίου διαστάσεων 85cm x 225 cm (με ταμπλά αλουμινίου στο κάτω

μισό, με τζάμι στο επάνω μισό, πόμολα και κλειδαριά), αλλά επίσης και η κατασκευή ενός σταθε-

ρού πλαισίου αλουμινίου για την σφράγιση του κενού απέναντι από την πόρτα εισόδου, δια-

στάσεων 25cm x 225cm χωρισμένο στο ύψος του πάγκου στα δύο, το κάτω μέρος ταμπλάς

αλουμινίου και το πάνω μέρος τζάμι. Οι εργασίες για την μετακίνηση του γκισέ περιλαμβάνουν

την μετατροπή (διαμόρφωση) του προστατευτικού τοίχου (αποσυναρμολόγηση, κόψιμο και επα-

νατοποθέτηση , για την ανάρτηση της πόρτας) και την μετακίνηση πινακίδας ενημέρωσης και το-

ποθέτηση σε άλλο σημείο σε διπλανό τοίχο.

- Επέκταση καθ’ύψος των υαλοστασίων του γκισέ.   Για την μεγιστοποίηση της ασφάλειας του 

χώρου θα επεκταθούν καθ’ύψος τα υπάρχοντα πάνω από τον πάγκο του γκισέ πλαίσια αλουμι-

νίου με υαλοπίνακες, με επιπλέον νέα πλαίσια αλουμινίου με υαλοπίνακες διαφανείς, στις παρα-

κάτω διαστάσεις και ποσότητες                                                                                        τεμάχια  2

διαστάσεων   40cm x 50cm   

τεμάχια  1  διαστάσεων   60cm x 50cm 

τεμάχια  1  διαστάσεων 130cm x 50cm

τεμάχια  1  διαστάσεων 190cm x 50cm

Στους αρμούς σύνδεσης αυτών των πλαισίων  θα τοποθετηθεί γωνία αλουμινίου 3x3cm . 

- Αντικατάσταση Υαλοπίνακα.   Αντικατάσταση υπάρχοντος υαλοπίνακα με ανοίγματα, με νέο χωρίς

ανοίγματα και διαστάσεων 190 cm x70 cm.

 

Το  παρόν  έργο  δρα  επικουρικά  προς  την  κατεύθυνση  της  αύξησης  της  λειτουργικότητας  και  βελτίωσης  της

ποιότητας και αποτελεσματικότητας των παρεχομένων υπηρεσιών προς τους πολίτες. 





ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ (επι ποινή αποκλεισμού):

Προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων των

παρ.1 και 2 του Άρθρου 73 του Ν.4412/2016, τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

Α) Φορολογική Ενημερότητα.

Β) Ασφαλιστική Ενημερότητα (Άρθρο 80 παρ.2 του Ν.4412/2016).

                                                                                                                    Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ Γ.Ν.ΔΡΑΜΑΣ

                                                                                                                 ΚΑΡΑΤΖΟΓΛΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΙΑ


	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ
	κάθε ενδιαφερόμενο (Φυσικό – Νομικό πρόσωπο) ο οποίος καλύπτει τις κάτωθι προδιαγραφές, να καταθέσει την προσφορά του, που αφορά στην παροχή της παρακάτω υπηρεσίας για την κάλυψη πάγιων αναγκών του, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν την Οικονομική τους προσφορά από 24.06.2020 έως και 08.07.2020 ώρα 14:00μ.μ.

